



В Республике Башкортостан местному жителю предъявлено обвинение в разбойном нападении

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Башкортостан 25-летнему жителю города Уфы предъявлено обвинение в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 162 УК РФ (разбой).

По версии следствия, 2 мая 2015 года днем 25-летний житель города Уфы, вооружившись кухонным ножом, зашел в помещение офиса «Удобные деньги» на остановке общественного транспорта «Южный автовокзал» в городе Уфе и, угрожая ножом 25-летней сотруднице – кредитному инспектору, похитил более 60 тысяч рублей из кассы. Следствию стало известно, что в органах полиции расследуется факт совершения разбойного нападения этим же злоумышленником днем ранее в том же офисе.

В настоящее время выполняются следственные действия и оперативно-розыскные мероприятия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления. Обвиняемый содержится под стражей. Решается вопрос о соединении уголовных дел. Расследование уголовного дела продолжается.

06 Мая 2015

Адрес страницы: <https://surb.sledcom.ru/news/item/922409>